



瞭望塔

□晚报见习记者 汪永森

回音

环境脏乱差,正在改善中

本报昨日刊登《这里脏乱差,需治理》后,金水区创建办工作人员回复,已将丰乐路与博颂路交叉口附近环境脏乱差的问题通知到责任单位南阳新村办事处,该办事处将于近期进行处理整治。

两个路灯问题,正在处理

本报昨日刊登《两条路少路灯,夜行危险》、《路口常年没路灯,快安装》后,市照明灯饰管理处工作人员回复,索凌路上的路灯并不属于管理处管理,在支农路与丰庆路交叉口处设置路灯的问题,管理处会依据实际情况进行处理。

问题

路口车速高,常出事故

问先生:西开发区瑞达路与桂花街交叉口周围的小区和学校很多,人流车流量都很大,从交叉口南100米处的地下道出来的车辆速度都很高,附近经常发生交通事故,希望有关部门采取措施,避免事故再度发生。

这里小偷多,请治理

方先生:火车站1路公交车站附近的小偷很多,许多在此等车的市民都曾被盗,提醒在此等车的市民注意保管好随身物品,也建议有关部门对此处出现的小偷进行打击。

帮帮招领

公交三公司903路车长捡到一内装郑州市丁亚丽的身份证、邮政储蓄和中行活期存折、建行卡等物的钱夹,失主见报速与姜女士联系,电话:65021123。

有奖纠错 每月一评 纠错电话 67659999

想体验销售的快乐?想在屏幕上推销自己?想赢得创业基金?

五一到央视挑战吧

□晚报记者 范光华

你是一名隐藏民间的商战高手,一直在更大的舞台上博弈?你是刚毕业的学生,梦想着开创自己的事业?你是拥有才艺的市民,却对销售管理充满好奇?看到荧

屏上精英们的挥洒自如,你很羡慕?现在你的机会来了。

中央电视台经济频道将在五一期间推出7期特别节目,现通过郑州晚报招募“平民英雄”——富有创意、敢于展示、善于沟通、具有创新力和行动力

的普通人。

这次节目将在全国范围招募选手,以民间选手为主,最终评选出进入资格赛的30位选手,通过五一期间7天的比试,最后产生冠军并获得创业基金大奖。

目前,河南仅驻马店确

定为选拔赛场,如果报名人数多的话,节目组也会到郑州选拔。机会不可错过,郑州的商战高手就赶快报名吧。

选手报名条件:年龄在22~40岁之间(如遇特殊情况可适当放宽条件);有强烈展示和推销自己的愿望;

有一项以上的才艺特长,如:歌唱、舞蹈、戏曲、曲艺等;节目录制期间,能够服从节目组的调度和安排。有意向者请到晚报大厦填表报名,来时携带近期生活照一张和身份证等相关证件。报名咨询电话:67659999。

Blog WWW.郑州晚报.读者博客.COM 雷锋月里,中学生这般“作秀” 昨晚,朋友给我发来这样一条短信:“现在怎么学雷锋才算时尚啊?”我一下子蒙了,这年头怎么“学雷锋”都得要创意?我赶忙给他回电话,问了半天才知道事情的原委。原来,他儿子的学校在学雷锋月里开展了“文明瞬间看世界”DV拍摄大赛,鼓励大家用手中的DV及时捕捉文明行为。校方的活动意图本无可厚非的,可他儿子的提议却难住了朋友一家人,儿子为在大赛中获奖,竟让家人现场模拟“雷锋行为”,而且还要创意标新立异。一时,我陷入了沉思,学雷锋本是一个高尚情操的自然流露,是一个修养道德的整体体现,可在年仅十几岁的孩子眼中这么被“异化”了,看来比赛的结果在他的眼里是最重要的,自觉地学雷锋已经被抛到脑后。我思索再三,给朋友发去了这么一条短信:我这儿有一本《雷锋日记》,我明天给你寄去,让我们的下一代人仔细阅读,或许他会对比赛有新的认识。“是啊,时代是变了,可精神不能丢啊!”收到朋友这样一则短信后,我方才释然,安然入睡。(请作者一个星期内带上身份证,到本报领取50元稿酬。欢迎读者踊跃赐稿。E-mail:cjy@zzwb.sina.net)

房子没装完,装修工就跑了

□晚报记者 董占卿 实习生 王宽

本报讯“钱都交了,可房子还没有装修完,装修工就跑了。”昨日,市民孟先生拿着与郑州鸿运装饰工程有限公司(以下简称鸿运公司)签订的一份装修房屋合同向本报诉苦。

孟先生说,去年8月26日,他与鸿运公司签订了房屋装修合同,合同规定,该公司50天内把房子

装修完。“本想趁着春节就可以入住了,但到去年12月底,该公司还没有装修完。”孟先生说,他赶紧约与自己签订合同的负责人周峰商谈,周峰承诺第二天开始装修,但此后,孟先生连装修工的人影都没见过。于是他联系周峰,可周峰的小灵通处于停机状态,手机拨通后无人接听。

孟先生说,合同中约定的装修款是2.5万元,他已预付了2.3万元。后

来他找到鸿运公司,但该公司对他爱答不理的,并称想去哪告就去哪告。孟先生说,装修合同上盖有鸿运公司的章,如果该公司不对此事负责,他将通过法律渠道维护自己的权利。

随后,记者在淮河路工商所碰到几位市民投诉,称一些装修工以鸿运公司的名义,收了房子装修款,结果不是没有装修完就找不到人了,就是装修后天花板乱掉东西。

QQ聊 407659842 138381000

3·15 咱也说说维权 满街的大喇叭该不该治?

江风吹雨:今天是3·15,我想说两个现象,一、“走过路过不要错过,心动不如行动。我有学生包、双肩包、男包、女包,所有箱包一律10元,全部10元……”这充斥街头的喇叭声,是不是应该制止啊?二、“清仓大处

理,我店所有皮鞋都是名牌厂家生产的,现在只要39块,你就可以拥有一双称心满意的好皮鞋……”这是虚假广告啊,我注意这种广告有7年了,到现在还在“清仓大处理”,这广告、这鞋子,真是这么回事吗?

一家房产公司俩法人 房子有问题我们该找谁?

好人:你好晚报,今天是3·15,想给你反映个问题。

郑州晚报:好啊。

好人:你听说过一家公司两个法定代表人、两套营业执照吗?让我给遇到了,还都是郑州市工商管理局注册的,号、名称都一样。

郑州晚报:难道两个都是真的?

好人:这个单位叫:郑州xx置业有限公司,两个法定代表人一个姓蒋,一个姓李,还都有合法手续,可苦了我们这些消费者。事情是这样的:1998年,这家公司在管城区内拆迁建设了三幢住宅楼。1999年11月,公司召开董事会作出决议变更法定代表人,由蒋先生代替原法定代表人李先生,并全面负责工

程建设。2001年8月,工程已经基本完工并开始售房。但此时,李先生却拿着一套法人变更文件以及法定代表人是他本人的新营业执照,到工地称这家公司现在是他的了……

郑州晚报:烂尾楼?

好人:于是真假法人开始斗争,可却苦了我们100多户购房者,每户4000元的燃气集资费已经交了6年多了,至今连燃气管道也没装;购房时开发商承诺“半年内可拿到房本”,至今仍没有消息……你说我们咋办?我们去过区委,到过市政府、办事处。现在开发商都找不到了,没办法起诉,我们希望政府和相关职能部门能够积极介入,帮助我们办理房产证,用上天然气。晚报记者 张柳 整理

严把质量狠抓服务 夏新手机天天3·15

据最新的数据显示,目前中国的手机用户已达4.5亿,而黑手机泛滥、手机质量不稳定、售后服务水平低等诸多问题,更使手机成为3·15消费者最为关注的焦点。尤其是国产手机,在洋品牌的巨大市场挑战和黑手机、水货手机肆虐的双重挤压之下,能否通过严把产品质量关,强化优质服务来赢得市场就显得尤为重要了。

据了解,近年来夏新手机斥资数千万元建立了专业的产品试验中心,通过模拟消费者各种潜在的实际使用情况,对每款机型均进行专门的手

机质量测试。目前已建立起专门的测试体系,包括盐雾腐蚀试验、振动试验、按键寿命试验、冲击试验、手机硬压试验、高温试验等30多项专门的测试项目。其中重复跌落试验实现在花岗岩地面上进行六个面、高度为2M的自由跌落试验,而手机按键测试则达到单键10万次的惊人数字,尤其是在消费者非常关注的手机环保问题上,更耗资百万元做专门的含铅、含镉等有害物质的环保测试,坚决保证消费者用着夏新绿色手机,心里一百个放心。

夏新手机试验中心负责人介绍,目前夏新手机质量管

理中心的软硬件水平均居于国内领先地位,出具的检测数据已经获得了全球三大权威认证机构之一的Intertek ETL SEMKO(简称Intertek)的认可,还获得了多项国内国际权威认证机构的认证。除了以优质质量作为企业的核心竞争力外,对如何提高产品的服务,夏新手机也力求通过每天努力一些提高一些,来臻于完美。通过加强服务人员的培训,增设增值服务内容,如图铃、视频等下载,对消费者问题快速处理机制的建立等等,力求给消费者提供天天3·15般的完美感受。 牛媛媛

“2007 郑州厨卫电器博览会”3月17日盛大开幕 6000种厨卫电器齐聚永乐生活电器

日前,河南永乐生活电器宣布,将于3月17日举办2007首届郑州厨卫电器博览会,届时200多家知名厨卫家电品牌,6000多种高、中、低端型号的厨卫电器齐聚永乐门店进行集中展示,大部分新品首次面市,同时还将举行“我爱我家”我最喜爱的家装电器评选活动,为消费者介绍各种经典时尚的家装电器组合,特供消费者选购时参考。

据介绍,本次厨卫电器博览会是第一次由大型

专业家电连锁与家电行业协会联姻,将会充分发挥永乐家电在电器销售方面的成本优势和规模优势,借助政府行业协会客观、权威的特点,为广大消费者提供科学、周到、专业的装修电器选购、安装、配置咨询等,安排资深导购顾问结合消费者的装修实际,给出省钱、符合潮流的装修电器配置方案,解决人们选购装修电器的费力、费时的烦恼。活动期间,消费者在博览会上购物,可享受全场等级大礼,厨卫单件疯狂现金送,

及不同的豪华、新婚、白领套餐组合,新居礼金大放送。 据了解,此次博览会,海尔、西门子、帅康、方太、老板、华帝、万和、万家乐、美的等众多家电品牌均将各自的新潮产品折价特供给永乐,永乐特别推出套购专家,专门为你打造个性化家电组合。如囊括了方太烟机、帅康灶具、康宝消毒柜、格兰仕微波炉、美的电磁炉等厨卫套餐,原价高达9980元,现在仅需6980元就可以抱回家。